bis 20 | | name ] 1195
Im Spielzeuggeschdft (3)
7€ 8 € 10 € 9€ 5€ 6 €
S A
@ X T %

1 (=49 725 | | Siekautt | )
A BN i Sie bezahlt ! Lisa hat noch
el E= 0T 10+ 6=16 ¢ 4€
Lisahat20 €. \@5 ' 20 - 16= 4 | —
\_ | : : Y,
2 « Erkauft . i )
i ? : Er bezahlt : Hans hat noch
: @ , 8 +5 =13 | 7 €.
: 1 20-13= 7 —
| ! : ,
3  Erkauft | )
E & i Erbezahlt ' Toni hat noch
— 0 =~ ! 7+9=16 | 4€.
Tonihat 20 €. ! ?': '20-16= 4 | —
: I : .
4 (5"‘;“” = . Sie kauft | A
e A 1 1 1
5 e ! @ ' Sie bezahlt ! Inge hat noch
e ’ 5+ 6 =11 | 4€
Inge hat 15 €. | :@‘ | 15-11= 4 i —
\_ : : : .
S5 ( ‘°'F’*_‘fm | Sie kauft | ; )
() olh) lhosed| |5 T A | ' : i
(Lo nm‘j‘w‘ : = : Sie bezahlt | Gerti hat noch
: ? 9 +8 =17 : 0 €.
Gerti hat 17 €. ! 1 17-17=0 _

v,

Zahlenraum 20: Sachaufgaben (Plus, Minus)
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